

Итоги проекта «Литературный десант»

1-й слайд

В целях приобщения жителей Сургутского района к творчеству самобытных поэтов и прозаиков района, литературного объединения поэтов и писателей Сургутской районной библиотечной системой реализован проект «Литературный десант» – встречи с поэтами и писателями Сургутского района, посвящённый Году литературы.

2-й слайд

Встречи проходили в библиотеках, школах, клубах Сургутского района с января по ноябрь 2015 года.

3-й слайд

В рамках проекта в 10 поселениях Сургутского района в течение года состоялось 12 встреч. Героями которых стали 9 авторов, участниками 547 человек.

4-й слайд

Мероприятия проекта сопровождались активной рекламной компанией. Выходили сюжеты на телевидении, печатались статьи в газетах и журналах, в том числе в профессиональных изданиях. До, во время и после встреч работали книжные выставки самобытных авторов. На сайте учреждения www.raionka.ru выставлен баннер «Литературный десант», в нем содержится информация о проекте, авторах-участниках проекта и их произведениях, график встреч, фотографии. На информационных стендах библиотек висели афиши.

5-й слайд

1. Сергей Пивоваров

Первая встреча проекта «Литературный десант» состоялась в Белоярской детской библиотеке в рамках пресс-тура по библиотекам Сургутского района, посвящённого открытию Года литературы. Автор – детский писатель и поэт Сергей Пивоваров, название мероприятия «С детства добрый друг». Встреча была освещена практически всеми местными СМИ, у Сергея Пивоварова брали интервью. В связи с тем, что в день пресс-тура была низкая температура, на мероприятие смогли попасть не все желающие дети. Потому в библиотеке провели ещё одну встречу уже в рамках Недели детской книги. На встречах автор презентовал свои новые книги «С детства добрый друг» и «Лесное общежитие». В Белоярскую детскую библиотеку приезжали читатели Сайгатинской библиотеки.

Подобная встреча прошла и в Высокомысовской библиотеке совместно с Центром досуга и творчества и Высокомысовской школой. На всех встречах дети читали стихи С. Пивоварова, кроме этого в Высокомысовской библиотеке состоялась театрализация сказок писателя.

6-й слайд

2. Алексей Кулешов

Творческая встреча с Алексеем Кулешовым «Зимняя мелодия» проходила в Белоярской школе №3. На мероприятии присутствовали как телевизионные так и печатные СМИ. Автор - и поэт и музыкант, и исполнитель бардовских песен был интересен молодёжи. Кулешов пел песни, отвечал на вопросы зрителей. Желавшие получали в подарок книгу поэта с авторской подписью.

7-й слайд

3. Ирина Бочко

В апреле в Барсовской библиотеке состоялась встреча с поэтессой Ириной Бочко. Кроме друзей, родных и школьников на встрече присутствовала юная поэтесса Ангелина Бондарева, которая также читала свои стихотворения. На мероприятии работала выставка «Югорский самородок», на которой были представлены сборники стихов, в которые вошли стихотворения Ирины Григорьевны.

8-й слайд

4. Ольга Звонова

Творческая встреча «Сердце рифмует слова» с поэтессой Ольгой Звоновой проходила в музыкальном зале детского сада «Рябинка», деревня Русскинская. Ольга Звонова эту встречу полностью вела сама, она и пела свои песни, и много говорила о ценности книги и чтения, это была своеобразная лекция для взрослых. Самым удивительным была выставка книг из домашней библиотеки поэтессы, экспозиция содержала уникальные и редкие издания. Ольга Звонова провела обзор этой выставки, и все присутствующие взяли для прочтения как минимум по одной книге.

9-й слайд

5. Евгения Эсаулова

27 мая в профессиональный праздник общероссийский День библиотек в Угутской библиотеке проходил День Открытых дверей, в рамках которого состоялась творческая встреча с Евгенией Эсауловой «Я – рифмоплёт...», что было очень символично, так как все вы знаете, что Евгения Анатольевна по

профессии «библиотекарь». Разговор шёл о книге, о поэзии. На мероприятии присутствовали самобытные угутские авторы Г.Д. Шевчукова и А.А.Тимошенко. Они также читали стихотворения собственного сочинения.

10-й слайд

6. Галина Лаптева

9 июня в Ляминском Центре досуга и творчества и 29 сентября в Солнечной модельной библиотеке проходили творческие встречи с Галиной Лаптевой. Особенностью мероприятий была сама Галина Павловна, яркий и талантливый представитель коренных народов Севера ханты, читала свои автобиографические полные мистики произведения и даже не читала, а играла, пела, проживала. На мероприятиях работала выставка «Югра в моем творчестве», кроме произведений автора на ней представлены хобби: поделки из бисера, необычная выставка ручек из мест, в которых удалось побывать писательнице. На этих встречах присутствовали представители администраций поселений. В Солнечном учителя и ученики Солнечной детской школы искусств исполнили для писательницы несколько концертных номеров.

11-й слайд

7. Владимир Чирухин

25 сентября в Сытоминском центре досуга и творчества состоялось поселковое мероприятие литературно-музыкальная встреча с сытоминским поэтом Владимиром Андреевичем Чирухиным «Над течением». На мероприятии выступали творческие коллективы поселения, которые пели песни на стихи Чирухина, он, в свою очередь, впервые предстал перед публикой как поэт-песенник. Работала книжная выставка «Я здесь вовремя...». На встрече были ученики Чирухина: операторы, начинающие поэты и писатели, фотографы, музыканты.

12-й слайд

8. Екатерина Кузнецова

12 ноября в Ульт-Ягунской библиотеке состоялась встреча с поэтессой Екатериной Кузнецовой. Её стихи входят в сборники «В палитре жизни все цвета» и «Край, где царствуют белые ночи», публиковались не только в местной печати, но и районной газете «Руднянский голос» Смоленской области. Екатерина Петровна рассказала гостям, как она создаёт свои произведения. Мероприятие украшала выставка работ Екатерины Кузнецовой – композиции к литературным произведениям из глины и пластилина.

13-й слайд

9. Юрий Владимиров

25 ноября в Локосовском центре досуга и творчества состоялось поселковое мероприятие с поэтом Юрием Владимировым «Я всегда с Вами...». Юрий

Владимиров является участником вокального квартета народного самодеятельного коллектива «Приобье». Поздравить Юрия Владимировича пришли коллеги по сцене вокальный ансамбль «Осенний поцелуй», трио «Девчата», танцевальный коллектив «Молодушки», преподаватели и воспитанники детской школы искусств.

14-й слайд

Работа нашего учреждения в области сотрудничества и раскрытия талантам жителей Сургутского района местных авторов будет продолжать развиваться. В будущем поэты и писатели будут выезжать на встречи в другие поселения района, тем более что этих встреч хотят читатели и их просят авторы, более того такие встречи стимулируют авторов на новые произведения и книги. Мы будем организовывать встречи и с другими авторами, не выступивших в Год литературы. Благодаря проекту нам удалось вызвать интерес к литературе местных авторов среди жителей района. А значит одна из главных целей библиотеки - привлечение к книге и чтению достигнута.